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PROGRAMA DE ESTUDIOS DE CONTABILIDAD 
 

ACTA Nº 002-2024-CONT. 
 

 
 
Siendo las 09:58 horas del día lunes 04 de marzo de 2024, se conecta vía zoom el jurado calificador 

firmante, nombrado según Resolución de Decanato N° 008-2024-UCSS/VAC-FCEC-D con el fin de 

recibir la sustentación de tesis “Control interno de inventarios y su influencia en la rentabilidad 
de la empresa Negocios e Inversiones Kimberli EIRL, 2021” presentada por el bachiller CULQUI 
CURICO, JORGE ENRIQUE.  Cumpliendo así con los requerimientos exigidos en el reglamento 

de grados y títulos, modificado según Resolución N° 045-2020-UCSS/VAC-FCEC-CF, para obtener 

su Título Profesional de Contador Público. 
 

Finalizada la evaluación, el Jurado Calificador de la Sustentación acordó el siguiente resultado: 
 

Tema de la sustentación Jurados Calificativo 

“Control interno de inventarios y su influencia 

en la rentabilidad de la empresa Negocios e 

Inversiones Kimberli EIRL, 2021” 

Mg. López Bravo, Rodolfo Odlanier. 

Mg. Carrasco López, Ilianov Pablo. 

Mg. Díaz Gavidia, Marilyn. 
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Concluida la sustentación del trabajo final y leída el Acta, la misma que fue APROBADO por 

UNANIMIDAD por los integrantes del jurado calificador en señal de conformidad, firma el presidente 

del jurado. 

 
  
 

                                                                                                                                                               
  _____________________________                                          __________________________ 

   Mg. Carrasco López, Ilianov Pablo                                            Mg. Díaz Gavidia, Marilyn 

                    MIEMBRO 1                              MIEMBRO 2 

 
 
 
 

_____________________________ 

Mg. López Bravo, Rodolfo Odlanier 

PRESIDENTE 

 
 

  Bueno



 

REPOSITORIO INSTITUCIONAL DIGITAL 
 

Anexo 2 

 
CARTA DE CONFORMIDAD DEL ASESOR(A) DE TESIS / INFORME ACADÉMICO/ TRABAJO DE 
INVESTIGACIÓN/ TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL CON INFORME DE EVALUACIÓN DEL 
SOFTWARE ANTIPLAGIO 

 
Lima, 13 de Febrero de 2024 

 
Señor(a), 
Mg. William Muñoz Marticorena 
Jefe del Departamento de Investigación/Coordinador Académico de Unidad de Posgrado 
Facultad de Ciencias Económicas y Comerciales UCSS 
 
 
Reciba un cordial saludo. 
 

 Sirva el presente para informar que la tesis, bajo mi asesoría, con título: Control interno de inventarios 
y su influencia en la rentabilidad de la empresa Negocios e Inversiones Kimberli EIRL, 2021  , presentado por 
Jorge Enrique Culqui Curico  (código de estudiante 2018101610 y DNI 71690133) para optar el título profesional 
de Contador Público, ha sido revisado en su totalidad por mi persona y CONSIDERO que el mismo se 
encuentra APTO para ser sustentado ante el Jurado Evaluador. 

 
Asimismo, para garantizar la originalidad del documento en mención, se le ha sometido a los 

mecanismos de control y procedimientos antiplagio previstos en la normativa interna de la Universidad, cuyo 

resultado alcanzó un porcentaje de similitud de 10% (poner el valor del porcentaje).* Por tanto, en mi 
condición de asesor(a), firmo la presente carta en señal de conformidad y adjunto el informe de similitud del 
Sistema Antiplagio Turnitin, como evidencia de lo informado. 
 
Sin otro particular, me despido de usted. Atentamente, 

 
 

 
______________________________ 

Firma del Asesor (a)  
DNI N°: 40617209  

ORCID: 0009-0005-4032-6640 
Facultad de Ciencias Económicas y Comerciales UCSS 

 
 
 

* De conformidad con el artículo 8°, del Capítulo 3 del Reglamento de Control Antiplagio e Integridad Académica para 
trabajos para optar grados y títulos, aplicación del software antiplagio en la UCSS, se establece lo siguiente:  
 
Artículo 8°. Criterios de evaluación de originalidad de los trabajos y aplicación de filtros  

El porcentaje de similitud aceptado en el informe del software antiplagio para trabajos para optar grados académicos y 
títulos profesionales, será máximo de veinte por ciento (20%) de su contenido, siempre y cuando no implique copia o 
indicio de copia. 
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Resumen 

La investigación tuvo como fin determinar cómo la implementación de un control 

interno de inventarios influirá en la rentabilidad de la empresa Negocios e Inversiones 

Kimberli EIRL, 2021. Metodológicamente, la pesquisa tuvo un enfoque cuantitativo, fue 

descriptiva y el diseño fue no experimental de corte transversal. Las técnicas empleadas 

fueron la encuesta y el análisis documental; además, los instrumentos empleados fueron 

el cuestionario, la guía de análisis documental y el acta de reunión. Por otro lado, la 

propuesta de mejora tuvo como objetivos diagnosticar el control de inventarios que 

realiza la empresa y diseñar las actividades de mejora para contrarrestar las fallas 

identificadas en el control de inventarios. Asimismo, el diagrama del proyecto de mejora 

comprendió los siguientes pasos: diseño de actividades de supervisión, elaboración de 

política de control de inventario y actualización de procedimiento de inventario. 

Finalmente, ha quedado comprobado que la implementación de un control interno de 

inventarios influye significativamente en la rentabilidad de la empresa Negocios e 

Inversiones Kimberli EIRL, 2021, ya que, al efectuar un control riguroso sobre los 

inventarios, la empresa minimiza las pérdidas y optimiza el uso de los recursos 

disponibles.    

Palabras clave: control interno de inventarios, mejora, propuesta, rentabilidad.   
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Abstract 

The research aimed to determine the impact of implementing internal inventory 

control on the profitability of Negocios e Inversiones Kimberli EIRL, 2021. 

Methodologically, the research had a quantitative approach, it was descriptive and the 

design was non-experimental and cross-sectional. The techniques used were the survey 

and documentary analysis; in addition, the instruments used were the questionnaire, the 

documentary analysis guide and the meeting minutes. On the other hand, the objectives 

of the improvement proposal were to diagnose the inventory control performed by the 

company and to design improvement activities to counteract the failures identified in the 

inventory control. The diagram of the improvement project included the following steps: 

design of supervisory activities, development of inventory control policy and updating of 

the inventory procedure. Finally, it has been proven that the implementation of an internal 

inventory control significantly influences the profitability of the company Negocios e 

Inversiones Kimberli EIRL, 2021, since, by carrying out a rigorous inventory control, the 

company minimizes losses and optimizes the use of available resources. 

Keywords: internal inventory control, improvement, proposal, profitability. 


